MxvetrioTnuio Kpntng
TuAUMX MxOnuaTikwy Kxt Epxpuooueviwov MotOnuxTikwy

KopxTikn Alxooon
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dvowkn E€acO&vnon

H axovotikn evepyela S1a0idetal pe ammAeleg IOV OPEIAOVTAL O
LLETATPOTIN AKOVOTIKNG EVEPYELAC OE AAEC LOPPES

Baokog unyaviouog guoikng e€acbevnone (amoppo@pnong) oto
vepo: Xvuvektikotnta (Viscosity)

Y1a Qahaootva 1dnuata, ol UnYaviouol eival IEPIoCOTEPO
TTEPUITAOKOL
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dvowkn E€acO&vnon

H tAnpn¢ avuipetomion Oa ntav pe e€aywyr) tng aKOVOTIKNG
e&lowonc mmov Oa Aaufavel vt OYP1v TOVC UNYAVICUOVC AVTOUVC.

2NV TPAEN O1 UNYaviouol avtol Aaufavovtal vir’ oW pe
TIPOOEYY10TIKEG Bewpnoelg pe PAoT TNV AKOVOTIKN €EI0WOT) TTOV EXEL
apayOel yia v mepintworn Tng S1aTrprong g EVEPYELAC.
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IHapatnpnon : H anwAeia evepyelag mov 1000VVALEL UE UELMOT) TNC
AKOVOTIKIG TTlE0NC e€APTATAL ATTO TNV JTIEOT)

SVUVTEAEOTIC ATTOPPOPTOTG

d|p|

o 0P

D= A'exp(i(kx _ a)t)) Emineda khpata
| p0| = A

A'=|p|=|p,|exp[-a,x]= |p| = Aexp[-a.x]

p = Aexp[—a,x]expi(kx — ot)
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| p| - | po|r_O Zpaipika kvpata
I

pl=| p0|r—r‘_’exp[—ae(r —1)]

p(r,t) = éexp 1(kr — wt)
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A :
p(r,t) = —expi(kr —wt) Xwpig puoikn e€aobévnon
r

p(r,t) = éexp[—ae(r —1)]exp|i(kr — ot)]

yia r>> ro

p(r,t) = éexp[—aer]exp [i(kr —ot) |

a m™ 1 nep/m

€
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p(r,t) = ?exp[—aer]exp li(kr — )]

ke = k +ia, k=2 =k,
C

p(r, t) = é exp i(kcr — a)t) Zpaipika
I

p(x,t) = Aexpi(k X —wt)  Enineda
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TL =20log,, |— | p|=|p;|exp[-a,Ax]

TL = 20l0g,, |%1| = a x(2010g,, €) = 8, 686a_x

a=38,686a, dB/m

] )
kK. =k+la, =—
C

C

) )

Muyadikn TayLTnTa S1a0001C

° "k k+ia,
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Amtoppogpnon ota Baiacowva idnuata

Eidoc IGipoToc H'():;/(’r;?)w Tzzﬁmwg (mlsecis a, [dB/(m-kH2)]
Xovopn QUUOC 2030 1850 250 0,47
Méon dppog 1980 1750 250 0,5
Aent QuUUog 1970 1740 200 0,51
[ImAovyog dupoc | 1830 1677 450 0,69
Appdong Tniog 1650 1550 370 0,3-0,76
TInAog 1600 1600 270 0,24-0,68
Appog Gpythos ) o 1578 400 0,11
TGS
Apythovyog tmAog | 1420 1530 300 0,08
[InAovyog dpytrog |1400 1520 240 0,07
Apythog 1280 1490 180 0,06
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I'a ™ AVon pe avamtuln oe oe1pd 18100VVAPTHOEWY
Ava@popa oe mep1Barov Ywpic puotkee anmwAeleg (mep1fariov avagpopdg 0)
Oewpla Sratapaywv
k(2) =k, (2) + £k, (2)
u,(z) =u,,(z)+eu,,(z)
K, =K, t&K,, K. = \/Z

k,=k+ia, =k +ik,  k,=a
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I'a ™ AVon pe avamtuln oe oe1pd 18100VVAPTHOEWY

Ava@popa oe mep1Barov Ywpic puotkee anmwAeleg (mep1fariov avagpopdg 0)

Oewpia SraTapaywv
k(z) =k, (2) + €k, (2) K. =ko +1a,
_ c - w o
C(z)=c,(z)+ic,(z) mmmm— Tk Tk +ia
K, =Ko+ &K, —) K, =Ko+,
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I'a xupatodnyo M otpoudtnv

1 a‘e,l
2 a'e,2
3 a‘e,3
4 A 4
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I'a xupatodnyo M otpoudtnv
M
Kn,l — ZKn,j Kn — Kn,O + IK‘n,l
j=1

Kn,j ~ ae,j

0 h'j“'z Uio(z)
Kn,O hj,1 Cj (Z)pj (Z)

C; =G,

T M 2 iGernla)
r,z)=—>> u®(z,)u, (z /—e ”
p(r,z) 4,01“2:1: (2o)u,(2) i
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Me e€ao0evnon

I'a xupatodnyo M otpoudtnv

M
Kn,l — ZKn,j Kn — Kn,O + IK‘n,l
j=1
h; 2
J.2
_ 0, Un’O(Z)
Kn,j & e,

Kn,O hj,1 Cj (Z)pj (Z)

Cj =Cq,j

i N 1) 2 i(x,r—ml4)
r,z)=—>» u(z,)u, (z) [—e'"
p(r,z) 4101; (%) ()‘/mcnr

i N 2 —Kp 1l A1(Kp . F—7
p(r,Z)=EZU§%(ZO)un,o(Z)\/ g g o =71

1 n=1 ”(Kn,o + iKn,l)r
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TL{dB)

70

100

a=0.038 nep/m - KHz)
a=()
a=(.019 nep,/m - KHz)

Pekeris example
f=50 Hz
Z0=25m

Z=20 m

Range (m)
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TL (dB)

70

a=I()

a=(.038 nep,/m-kHz)

Pekeris example
f=200 Hz
z_=25m

Z=20m
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